



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

04/09/2016

2016年主题: “基督, 教会之首” (歌罗西书1章18节)

亲爱的读者,

1. 注意你的音乐!

(摘自杜祥和牧师著作《建立坚固的基础》)

污染心灵途径当中最有效的就是通过音乐, 而我们的仇敌正是充分地利用这途径。上一代是通过摇摆乐与爵士乐。如今是流行乐与摇滚乐。随着媒体使用的激增, 网络世界里日夜不停地被一连串污秽、无聊废话充斥着, 任何人无论在何处, 只要一点鼠标都能获得。

信主的家长与孩子们, 我们竭尽全力以各种保健措施、免疫法、注射预防针来保护我们的身体。试想想, 我们用了什么保护措施来维护我们的精神与灵命状况呢? 著名的拉丁格言说: “有健康的身体才有健康的精神”。能清楚了解这句话的意思是非常重要的。滥用药物能在短期内损害一个非常健壮的奥林匹克选手或运动员的健康。同样的, 过度的性行为也会摧毁一个道德良好的年轻人。

今时今日的音乐, 蕴藏着危险, 具颠覆性也充满邪恶。这一个上亿的行业, 制造出火热激情的音乐, 其中充满了不道德、挑逗性、诱惑性信息, 再加上震耳鼓声, 令人心荡神迷。

对象是: 成千上万毫无戒备、只顾寻欢作乐、企图在毒品与性之中寻找刺激的年轻人。遭到如此激情性感音乐声响的猛烈轰炸, 许多年轻人着迷上瘾, 如待宰羔羊。

年轻的基督徒与家长, 该是时候采取严厉行动抵御魔鬼的诡计。让我们严格审查所有的音乐以排斥那些含可疑、有害的内容的。收集在家中的作品与个人收藏都必须毁灭, 以终止撒但的洗脑。抛开所有的流行与摇滚音乐! 让我们的家充满荣耀神的音乐与天国之歌。基督徒喜爱的音乐应当荣耀神的名。以感恩之心颂赞主!

2. “夜间歌唱” (约伯记 35:10)

(摘自九月一日《Daily Remembrancer》)

“耶和华是我的亮光, 是我的拯救”。这是合神心意的大卫以及所有爱神的人的心声。神的同在与祂的容光使基督徒的每一天都变得美好。没有祂的同在一切变成黑暗, 这也用来形容我们的痛苦: 丧失、疾病、穷困、年老、死亡, 这些就形成了阴暗的夜晚。在沮丧的黑夜里, 主带来欢乐。祂的同在使我们歌唱。“祂使人夜间歌唱”。祂的容光激励人心。祂激起我们称颂赞美、我们歌唱, 众人惊叹。同样的, 保罗与西拉在腓立比监牢里也是唱诗赞美, 还有许多地牢里的殉道者。许多在穷困时、病患中、临死前仍然喜乐地歌唱。基督徒, 即使在最忧郁的情况下, 你的神也会让你有喜乐, 让诗歌照亮黑暗的夜晚。亲近祂、赞美祂; 祂的同在驱散阴霾, 带来天堂的喜乐、平安与盼望。我们的神高兴见到祂的子民欢欣、听到他们颂赞锡安之歌。基督徒, 应当歌唱, 不可犯罪!

是祂使我在夜间歌唱, 在黑暗的日子有喜乐:
祂喜乐的亮光鼓舞我, 笑容伴我行忧郁之途。

3. “你要警醒” (启示录 3:2)

(摘自二月九日《Daily Remembrancer》)

当今世上的基督徒必须警醒。轻易打盹是危险的。我们的仇敌撒但虎视眈眈, 等着引诱我们入陷阱, 这世界伺机战胜我们。

属灵操练 (九月份)

但我们的神看守保护我们。我们的良友耶稣说：“你要警醒”。警醒戒备这世界，戒备轻易攻击我们的罪行、戒备诱惑的机会、戒备立誓做我们灵魂仇敌的撒但。寻找机会行善、等候祷告的回应、等候神的旨意。藉着祷告与神合一，信靠祂的话语，总要警醒；祈求远离罪恶、诱惑，不受世俗污染；要耐心等候神的回应，但不可离开祂的宝座；当作全靠自己的勤奋与努力。时时警醒以免被世俗污染的有福了。

“你们要时时警醒，常常祈求”。不要依赖自己的警觉性，却要在警醒中信靠神。保护你的必不打盹。当你保持警惕，研读祂的话语，与祂同席喜乐时，祂与你同在。祂时常看看顾义人。“*耶和華的眼目看顧義人；他的耳朵听他們的呼求。*”所以，你们要时时警醒，常常祈求。

我生活中恩典的神，我虚弱无力时的帮助；
即便在恐惧战兢时，帮助我努力警醒祷告。

4. “当乐意事奉耶和华”（诗篇 100:2）

（摘自十一月八日《Daily Remembrancer》）

“当来向他歌唱”！事奉神有喜乐。我们的神有无限的喜乐，祂所造之物的喜乐也是祂所喜悦的。起初，祂给予他们一切所需使他们快乐，但是，罪破坏了神美好的创造。祂本要我们快乐，并乐意地事奉神。所以，祂藉着永恒福音给予我们快乐。祂说：“凡信的，我必赦免你；我赐你完全的正义。我洁净你的心，给予一切所需，让你与我同在团契，在我权柄下眷顾你，让你在生命中有恩典，死后得荣耀。”这些还不能足以让你振奋高兴，驱使你“乐意事奉神”？弟兄们，在神里事奉我们当欢乐；我们必须明白我们得儿子的名分，就当事奉祂，正如爱子被父的爱劝服。让我们以爱来事奉祂。让我们在地上事奉祂、在我们的家里、在教会事奉祂；让我们的行事为人清楚地显出我们的喜乐，就如信息所说的：“我当专一、乐意事奉神。”

求主除去我的罪与悲哀，将救恩信息传我心；
我必欢欣乐意事奉，我必显示祢伟大的恩惠。

资深牧师杜祥和牧师

金句背诵

（使徒行传 1:8）

但圣灵降临在你们身上，
你们就必得着能力，
并要在耶路撒冷、犹太全地，和撒玛利亚，
直到地极，作我的见证。

（使徒行传 2:36）

故此，以色列全家当确实地知道，
你们钉在十字架上的这位耶稣，
神已经立他为主，为基督了。

读经运动

旧约圣经：耶利米书 43-47 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：耶利米书 36-42 章

心思意念的论战

哥林多后书 10:5

将各样的计谋，各样拦阻人认识神的那些自高之事，一概攻破了，又将人所有的心意夺回，使他都顺服基督。

圣经对非信徒如此宣称“此等不信之人被这世界的神弄瞎了心眼，不叫基督荣耀福音的光照著他们。基督本是神的像”（哥后 4:4）。至于信徒，则被警戒不可效法这个世界，只要心意更新而变化，叫我们察验何为神的善良、纯全、可喜悦的旨意。（罗 12:2）

很显然的，老老少少的心思意念是魔鬼的目标。它不懈地以各类杂物充满他们的心思意念，而绝不是对神的认识（哥后 10:5）。它通过各种途径这么做，包括教育、媒体（电影、歌曲、图解、杂志等）、宗教，甚至是游戏和玩具。

魔鬼成功了吗？答案是可悲的——它非常的成功！对于神和祂在基督耶稣里白白赐给他们的恩典，很多人的心是刚硬的，这就证明了魔鬼是成功的。他们的心眼被其他哲学思想所蒙蔽，因而选择拒绝认识神。但感谢神，祂不可抗拒的恩典感召祂拣选的子民，以祂的道照亮他们因罪而黑暗的心。尽管如此，世界的假哲学思想使人心刚硬和麻木的影响力是不容小觑的。身为基督徒，我们必须谨慎是什么充满了我们的心思意念，免得神的道在我们的生命中失去了果效。我们被鼓励抛下所有一切——各样计谋和拦阻人认识神的自高之事。我们要按照神纯全的话语顺服祂，以神的道为根据，校准我们心里任何有抵触的想法。

待续 -- 第 9 页

心思意念的论战

（接续第 4 页）

“断乎不能！不如说，神是真实的，人都是虚谎的”（罗 3:4a）。这个世界所说的或我们所相信的，若与圣经有所抵触，都是错误的，必须拒绝。顺服神并遵守祂的诫命是神每一个儿女的职责。

今天，魔鬼企图笼络我们的心。借着教育和培训，许多人相信了无神论的虚妄思想，许多人相信“知名人士”的教导。尽管他们世俗的想法显然抵触了圣经，但头脑简单的人却说：“他们肯定是对的！”“耶和華如此说：你们当站在路上察看，访问古道，哪是善道，便行在其间；这样，你们心里必得安息。他们却说：我们不行在其间”（耶 6:16）。别让任何人剥夺你行善道的权力！

魔鬼更狡猾地利用了游戏。一个显著的例子就是最近风靡全球的手机游戏“精灵宝可梦 Pokémon Go”。一篇新闻报道说，每天有大约 2 千万人玩这款游戏。大多数国家提倡它，但有的禁止它。我们在互联网上找到数以百计的相关报道。身为基督徒，我们有职责以神的话语评估这世界的一切，以确定它们在为基督的事奉和见证上是否可以接受。“人当以训诲和法度为标准；他们所说的，若不与此相符，必不得见晨光”（赛 8:20）。基督徒不可让日常活动左右他们，甚至偏离该行的狭窄之道。

待续 - (11/9)

主内周宗吉长老

